
 

 

AKTUALNO                  
 

 

RASPORED BOGOSLUŽJA  

Svete mise nedjeljom: 

 

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati 

 

Svete mise od ponedjeljka do subote:  

 

7 i 19 sati 

 

   Molitva svete krunice u 18,30 sati  
 

   Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

    četvrtkom od 18 do 19 sati 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/ 

 

 

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje 

Tjednik Župe Kraljice svete krunice 
God. X  Broj 27 (460), 24. svibnja 2020. 

K R A LJ I C A  

                         
 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
 

ISUSOVA MOLITVA 

 

Kada se osjećam tužan i osamljen, 

kada mi je teško i ne znam kamo i kako dalje, 

kad mi tlo pod nogama izmiče, 

kada trebam nekoga tko će me razumjeti, 

kada mi treba snage i jakosti, 

sjetim se, Isuse tvoje molitve 

koju si izrekao i za mene: 

„ Ja za njih molim; ne molim za svijet, 

nego za one koje si mi dao jer su tvoji.“ 

I zato želim uvijek biti tvoj, 

bez obzira na to što mi donose dani 

darovanog mi života, jer znam da moje dane  

zajedno sa mnom živiš i ti, moj Isuse, 

koji si u svoju molitvu jednom uključio i mene! 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/


I. čitanje (Dj 1, 12-14), II. čitanje (1 Pt 4, 13-16) 
Evanđelje po Ivanu (Iv 17, 1-11a) 
 

Iz Evanđelja po Ivanu 

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: 
proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad 
svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. 

A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga 
si poslao – Isusa Krista. 

Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada 
ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe 
prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mu dao 
od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad 
upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima 
predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te 
povjerovaše da si me ti poslao. 

Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su 
tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više 
nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. 

Isusov molitveni razgovor s Ocem 

Zanimljivo je kako je Isus uzdizao svoju dušu i srce nebeskom Ocu pred 
nazočnim najbližim suradnicima-apostolima. Ivan evanđelist nije 
odmah zabilježio sav taj Učiteljev razgovor s nebeskim Ocem. Učinio je 
to dosta kasnije, a i od onog što je zapisao ove nedjelje nam se pruža 
samo jedan ulomak. Isus je bio svjestan kako mu se približava kraj ovo-
zemaljskog života pa nebeskom Ocu iznosi svoje želje, među kojima 
ističe još posve neriješenu problematiku ljudske spoznaje i prihvaćanja 
njega samog i plana zbog kojega je boravio na ovom svijetu. U 
razgovoru Isus ipak zahvaljuje svom Ocu za svoje najpovjerljivije 
suradnike, koje mu je on dao, jer su oni ipak njega prihvatili, za njim 
pošli i uvjerili se kako sam Bog-Otac kroz njega govori, pa prije nego će 
se od njih u vidljivom načinu rastati, izričito moli da ih nebeski Otac još 
jače učvrsti u toj vjeri, te da ih sačuva od posvjetovljenja, a to znači od 
zasljepljenja zemaljskim svjetlilima, od vrednovanja koja su svojstvena 
onima koji isključivo žive za ovaj prostor i za ovo vrijeme. 

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI“ 

Zdravlje naše svagdanje 
 

Kaže svijet da više nikada neće biti kao što je bilo!?! Narod u šoku, kao 

da je ono prije bilo bolje ili lošije! Sveto nam pismo u Otkrivenju donosi 

da Onaj što sjedi na prijestolju reče: “Evo, sve činim novo.“ O kojem to 

novom govori? Koja je razlika između svjetovnog i Božjeg novog? Ono 

što svjetovni alkemičari donose, isprazna je zabluda sreće, uvijek mora 

imati naše ime ili mi to ne smatramo srećom. Ona najveća je zdravlje, a 

razinu kulta je postiglo u stavljanju zdravlja ispred svega, čak i ispred 

Trojedinog Boga. Postalo je normalno ako nekome želiš sve najbolje, 

reći – samo nek' je zdravlja! Danas slična slika, zdravlje nacije prije 

svega – kao svojevrsna „nadsreća“, mantra bezbožnog svijeta. Valja biti 

oprezan jer estetska kirurgija, umjetna oplodnja, pomlađivanja, sve to 

danas nosi nazivnik zdravlja, a zdravlje nerođenog života, gladnih, 

napuštenih i starih kao da nije važno? Ovdje sigurno možemo reći da i 

mi zaslužujemo naziv licemjera ili još gore, jer bitno nam je samo ono 

osobno, nama blisko! A koje je zdravlje ono koje je Bogu milo? Stoljeća 

urešena trpljenjem, postom, molitvom katoličkih svetaca i mučenika, koji 

za fizičko zdravlje nisu uopće marili, pokazuju što uistinu jeste važno za 

spas duša? Njihova briga bila je jedino duhovno zdravlje, čišćenje duše 

i uzdizanje svojeg ukupnog duhovnog, intelektualnog, fizičkog napora 

prema Bogu. Sva trojica sinoptika navode u svojim evanđeljima: Tko 

hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, 

naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu 

svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Koliko 

vrijedi naš život, nalazi li njegova vrijednost svoju usporednost u mjerilu 

prema Bogu ili prema svijetu? Kako se spašava život o kojem govori Isus 

Krist? Sigurno ne grčevito se držeći ovozemnog zdravlja, lažne sreće, 

straha u iščekivanju „novog vala“ nečega. Život katolika, vjernog Isusu 

Kristu, po njegovom obećanju, nije život ugode, blagostanja i sreće, već 

život odricanja, život koji je borba, pun prepreka, život koji mora biti 

„potrošen“ za drugoga. Sve se ovo u imenu Otkupitelja pretače u sreću, 

ugodu i veselje! Po blaženom Alojziju govorimo – In te Domine, speravi! 

 

Svisveti.hr 


